

《星火飛騰》第 410 集《雙城毒花》羅霞 研討指引

內容重溫

- 羅霞從四川家鄉南下到哪個地方工作？
- 她在甚麼情況下吸食第一口毒品？
- 初時她抱著甚麼心態吸毒？
- 她做過那些非法活動？ 她有甚麼掙扎？
- 毒癮起時，她身體有何徵狀？
- 羅霞戒毒多少次？ 用過甚麼方法？
- 有天她發現自己身體有何不妥？
- 羅霞第一次對著聖經禱告，禱告後她有甚麼感覺？ 結果如何？
- 出獄後她在教會有何事奉？ 服侍的對象是誰？
- 吸毒 15 年，她有甚麼後遺症？
- 今天她如何盡妻子和女兒的責任？

討論指引

- 你認為癮君子最初吸毒的原因是甚麼？
- 如果你發現家人或朋友吸毒，你會如何做？

進深討論

1. 當天羅霞對著聖經禱告，求上帝醫治她身體的疾病，讓她脫離毒品，不久神蹟就發生在她身上。聖經中有哪些上帝大能的應許？

「耶穌看着他們說，在人這是不能的，在神凡事都能。」馬太福音十九 26

「所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得着的，就必得着。」馬可福音十一 24

「你們若常在我裏面，我的話也常在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。」約翰福音十五 7

2. 羅霞形容自己以前是社會的垃圾，今天她很樂意分享以往不堪的過去，是甚麼信念令她有如此勇氣？

「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」哥林多後書五 17

「我們原是他的工作，在基督耶穌裏造成的，為要叫我們行善，就是上帝所預備叫我們行的。」以弗所書二 10

「惟有你們是被揀選的族類、是有君尊的祭司、是聖潔的國度、是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。你們從前算不得子民，現在卻作了神的子民。從前未曾蒙憐恤，現在卻蒙了憐恤。」彼得前書二 9-10

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們!